

神言僕語(8)

黃志傑傳道 110.7.8

兩千五百年前，遠在波斯的書珊王宮裡，有一個女孩，大家都很喜欢她。這位女孩性情溫和，不與人爭，心中單純。她的家世並不顯赫，先祖是因為國家戰敗，被俘虜而定居於異邦。她看似柔弱，卻堅強的面對不確定而無法掌握的未來；面對強大仇敵無情的攻擊，能夠冷靜而緊緊捉住神給的機會。她靠著真神面對未知，也拯救了千千萬萬的猶太人。她名叫以斯帖，被神和後人紀念，記載於聖經中。

以斯帖真是一個有福的人，究其原因，其中一個重要的因素，就是“清心”。耶穌曾經坐在一座山上，向門徒們說：『清心的人有福了！因為他們必得見神。』神是那看不見的靈，耶穌卻教導我們，清心可以讓人見到神，可見清心對我們來說，是一個多麼有價值的特質呢！那麼要如何成為清心的人呢？“清心的人”乃指心裏清潔的人，他們的心裏沒有摻雜，除神之外別無所求，也沒有所愛慕的，專一地渴慕尋求神，如鹿切慕溪水。清心的人想法單純卻有智慧，看似愚昧與人無爭，卻能堅定交託神。他們會遇到無端的紛爭，但不會陷入，會遭遇危險，卻因仰望真神心中平安。越是在困難之中，清心的人越能看見神的作為。我們若能做到以上所描述的，就是清心的人了。（太 5:8；詩 73:25，42:1-2）。

聖經記載，凡看見以斯帖的都喜悅她，正因為她清心不與人爭，口中沒有詭詐，活出凡事倚靠神，真誠的生命。箴言乃智慧的言語，當中提到『喜愛清心的人因他嘴上的恩言，王必要成為他的朋友。』不正與以斯帖的景況吻合。耶穌說：『人點燈，不放在斗底下，是放在燈臺上，就照亮一家的人。』就是要我們有好行為，吸引世人到耶穌的面前得到救恩。所以，我們必須追求成為一個清心的人，讓凡看見我們的人都喜悅我們，藉此成就神美好的工，也使我們的生命更平安。(箴 22:11; 斯 2:15; 太 5:15)

祈禱智慧的主，使我們也能夠學習，像以斯帖一樣，成為一個清心的人，得到神和人的喜愛，過和平的生活。能逃避少年的私慾，同那清心禱告主的人追求公義、信德、仁愛、和平。阿們!(提後 2:22)